ATA Nº 3065
80ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

10 DE DEZEMBRO DE 2018
Aos dez dias do mês de Dezembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 80ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 03 de dezembro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Presidente, verificando a presença de todos os Vereadores, passou para a Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2019. Sendo que o Vereador Claudecir Paschoal Secretariou a votação, tendo como acompanhantes os Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte. A ordem de votação seguida foi a ordem crescente de votos, conforme segue: Rogério Lodi votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Lucas Antunes votou para Presidente Lucas, Vice-Presidente Edson, 1° Secretário Aline e 2° Secretário Marquinhos Gava. Antonio Marcos Gava Júnior votou para Presidente Lucas, Vice-Presidente Edson, 1° Secretário Aline e 2° Secretário Marquinhos Gava. Claudecir Paschoal votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. José Carlos Fantin votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Edson Souza de Jesus votou para Presidente Lucas, Vice-Presidente Edson, 1° Secretário Aline e 2° Secretário Marquinhos Gava. Adriano Testa votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Gervásio Aristides da Silva votou para Presidente Lucas, Vice-Presidente Edson, 1° Secretário Aline e 2° Secretário Marquinhos Gava. Sandro Roberto Alponte votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Maicon Ribeiro Furtado votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Niles Zambelo Junior votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Aline Maria de Castro Santos Silva votou para Presidente Lucas, Vice-Presidente Edson, 1° Secretário Aline e 2° Secretário Marquinhos Gava. E, por fim, João Fernando de Jesus Pereira votou para Presidente Claudecir, Vice-Presidente Maicon, 1° Secretário Fantin e 2° Secretário Lelo. Dessa forma, a Mesa eleita para o ano de 2019 será: Presidente Claudecir Paschoal, com oito votos, Vice-Presidente Maicon Ribeiro Furtado, com oito votos, 1° Secretário José Carlos Fantin, com oito votos e 2° Secretário Rogério Lodi, com oito votos. Encerrada a eleição passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 488/18 (PCM 1037) do Executivo, que encaminha solicitação de prazo adicional de 15 dias para resposta ao requerimento firmado pelo Vereador Rogério Lodi. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 243/2018 Protocolo: 1030/2018 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de lâmpadas na quadra de futsal localizada na Vila Habitacional. Indicação Nº 244/2018 Protocolo: 1031/2018 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a limpeza e manutenção da escola Profª. Maria Luiza Ferreira Zambelo, o Castelino. Indicação Nº 245/2018 Protocolo: 1035/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente a realização da Poda da Árvore localizada na Rua Antonio Dario, defronte ao número 567, da Cohab. Indicação Nº 246/2018 Protocolo: 1036/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito a troca das lâmpadas da área de estacionamento de fronte a CEMEI Prefeito Antonio Osvaldo de Luca, na Rua José Paulino, do Bairro da Cohab. Indicação Nº 247/2018 Protocolo: 1039/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada melhoria na iluminação pública da orla turística, principalmente no trecho entre a Ponte Campos Salles até a praça da Juventude. Indicação Nº 248/2018 Protocolo: 1040/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine, COM URGÊNCIA, ao departamento competente, medidas para notificar os proprietários de terrenos particulares da Vila Ricci que estão em desacordo com a Lei, especificamente em relação aos terrenos que estão com muito entulhos e mato alto, os quais estão servindo de esconderijo de escorpiões e outros bichos peçonhentos. Indicação Nº 249/2018 Protocolo: 1044/2018 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente no sentido de realizar a troca de vidros e telhas quebradas, colocação de torneiras nas pias, duchas, fechadura nas portas e reparos necessários na parte elétrica do Estádio Renato Adamo Bolla, da Cohab. MOÇÕES: Moção de Congratulações (PCM 1041) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior PARA A IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL EM BARRA BONITA, na pessoa do Sr. REVERENDO ANDRÉ LUIZ LAMANO, pela comemoração de mais um aniversário de existência da Igreja em nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lucas, Lelo e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1042) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja feita a capinação, conserto do piso quebrado, das calçadas, pintura, remodelação e melhoria da iluminação da praça Walton Antonio Corrêa, no Bairro Jardim Campos Salles. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1043) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Prefeito, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto ao setor competente no sentido de realizar com urgência manutenção e reforma nos brinquedos da Praça Jorge Nahas, os quais estão em situação de causar riscos de acidentes, bem como seja feita a limpeza e remoção de entulhos da calçada. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Joãozinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1045) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva para o Sr. Sulivan Marcos de Almeida, pela contribuição ao artesanato de nossa cidade. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Governo do Estado de São Paulo que encaminha resposta à Moção de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, bem como oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2018, de autoria do Executivo, que “Cria a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos integrantes da Polícia Civil que exercerem atividades de competência do Município, e autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com o Governo do Estado de São Paulo para esse fim.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais à entidade Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal n° 3.270/2018 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal n° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais à entidade Centro Espírita Cristão – Lar de Amparo à Velhice de Barra Bonita, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal n° 3.270/2018 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal n° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 29/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais à entidade Associação Voluntariado de Barra Bonita – Grupo de Prevenção e Tratamento do Câncer, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal n° 3.270/2018 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal n° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 30/2018, de autoria do Executivo, que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.962, de 31 de agosto de 1998, que autoriza o Poder Executivo a permitir a regularização do parcelamento de terrenos nos casos e condições que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 31/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais à entidade Clube da Terceira Idade de Barra Bonita, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal n° 3.270/2018 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal n° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Lucas. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e o ano legislativo, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de fevereiro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
